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63-річна Демі Мур стала однією з найбільш обговорюваних персон після

церемонії Actor Awards 2026, що відбулася 1 березня. У соцмережах активно

поширюють відео та фото акторки з червоної доріжки без ретуші, а

користувачі аналізують її зовнішність і різку втрату ваги.

На захід Мур прийшла у кутюрній чорній сукні від Schiaparelli із пір’ям. Образ

доповнили діаманти від Harry Winston загальною вагою понад 95 каратів,

повідомляє inkl. Волосся акторка зібрала у тугий пучок, через що оголила свої

худі плечі.

Утім, замість обговорення модного виходу, увага користувачів змістилася на

фізичні зміни акторки. У мережі порівнюють її нинішній вигляд із появою на

“Оскарі” рік тому та зазначають, що Мур стала значно худішою.

У коментарях, які зібрали медіа AOL та Radar Online, лунали твердження про

“надмірну худорлявість” і “загострені риси обличчя”, а частина критики містила

припущення щодо можливих проблем зі здоров’ям.

Зокрема, уважні фанати помітили у Демі Мур тремтіння рук під час позування

фотографам. Вони заявили про ймовірний так званий “оземпійський тремор”

– припущення, пов’язане з препаратами групи GLP-1, які застосовують для

лікування діабету 2 типу та які останніми роками набули популярності як засоби

для зниження ваги. Йдеться про ін’єкційні препарати на кшталт Ozempic та

Mounjaro.

Водночас немає жодних підтверджень, що Демі Мур використовує ці

препарати. Усі твердження в соцмережах базуються виключно на візуальних

спостереженнях користувачів.

Частина коментаторів також висунула версії про можливі пластичні втручання

та називала непідтверджені суми витрат на процедури (близько 500 тисяч

доларів), однак жодних офіційних заяв із цього приводу також не було.

До дискусії долучилися й пластичні хірурги, які не працювали з акторкою, але

припускали, що її зовнішність може бути результатом “естетичних процедур”

– зокрема нейромодуляторів, філерів або лазерних технологій.

Нагадаємо, раніше акторка розповідала про складні стосунки з власним тілом у

1990-х роках. Вона зізнавалася, що під час зйомок у фільмах “Декілька хороших

хлопців” та “Солдат Джейн” була одержима тренуваннями й дієтами. Згодом

Мур заявила, що відмовилася від виснажливого режиму та зосередилася на

ментальному здоров’ї, сні та внутрішньому балансі.
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